



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области состоялось заседание комиссии по отбору кандидатов для поступления в Академию Следственного комитета Российской Федерации**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области состоялось заседание отборочной комиссии на которой рассматривались вопросы выдачи рекомендаций абитуриентам для поступления в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и в ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» в 2017 году для очного обучения по специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности», уголовно-правовая специализация.

Подготовка кадров для поступления в Академию Следственного комитета Российской Федерации осуществляется в целях замещения в следственных органах, наиболее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

востребованных должностей следователей.

По результатам отборочных мероприятий, на заседании комиссии следственного управления восемь выпускников школ Калининграда и области были рекомендованы для поступления в Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета Российской Федерации.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1135487>